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AGITAN® 295

Пеногаситель для водных систем
Физические и химические данные

Состав:

Смесь жидких углеводородов, гидрофобной кремневой кислоты, алкоксилатных соединений и соединений жирного ряда,  неионных эмульгаторов.

Внешний вид: жидкость

Цвет: коричневатый, мутный

Параметры:

Активные ингредиенты:

 около 100%

Консистенция:
              

 средняя вязкость

Плотность при 20°C:                     
 около 0,95 г/см3
Точка вспышки:

      
 выше 140°C

Растворимость в воде:                 
 легко эмульгируется, превращается в нестабильную эмульсию

рН (2% в дистил. воде):                
 примерно 6

Данные  показатели - стандартные характеристики продукта, и не являются спецификациями. Небольшие отклонения от указанных показателей не влияют на качество конечных продуктов. Специфические показатели указаны в Сертификате анализа.
Свойства и области применения

АGITAN 295 высокоэффективный пеногаситель для эмульсий на водоразбавляемых системах. Может также использоваться для непигментированных покрытий, высокопигментированных систем, низковязкостных систем и при производстве эмульсий и дисперсий.

Основные области применения:

- архитектурные краски

- эмульсионные штукатурки

- строительные материалы

- промышленные покрытия и покрытия по дереву

- полиграфические краски
Рекомендуемые пределы дозировки и использование

Обычные пределы дозировки 0,1 – 0,5 % пеногасителя, рассчитанного на конечный продукт. АGITAN 295  обычно добавляется неразбавленным во время измельчения пигмента с целью достижения оптимального распределения и деаэрации. 

Оптимальное действие достигается при добавлении во время диспергирования пигмента 2/3 пеногасителя и 1/3 к готовому составу. При производстве эмульсий необходимо добавлять АGITAN 295 в водную фазу.
Хранение и оперирование

АGITAN 295 - морозостойкий продукт, но для оптимальной переработки пеногаситель рекомендуется хранить при температуре от 15 до 25°C. Так как продукт склонен к расслаиванию, необходимо перемешивать пеногаситель перед применением. Минимальный срок хранения АGITAN 295 составляет 12 месяцев с даты отгрузки.
Упаковка

Бочки вместимостью 140 кг нетто и кеги вместимостью 25 кг.
Вся информация в данном документе основана на наших сегодняшних знаниях и опыте. С правовой точки зрения из этого нельзя делать выводы по поводу объязательных определенных свойств или годности продуктов для определенных областей применения. Каждый потребитель наших продуктов должен самостоятельно и с полной ответственностью сам проверить их пригодность для собственных специфических нужд. Авторские или другие права, регулирующие акты, ограничивающие применение наших продуктов, должны быть соблюдены потребителями.
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